
 

REFERAT AF GL. RYE BÅDLAUGS GENERALFORSAMLING 

D. 19. marts 2023 
 

 

Fremmødte; Fra bestyrelsen: Claus Riber, Jakob Flensborg Jensen, Ole Kjøge Lise Rask, Allan 

Dahl, Anders Pilgaard 

Medlemmer:  

Afbud:  

Generalforsamlingen blev afholdt på formandens adresse. 

 

 

1. DIRIGENT: Claus Riber blev valgt som dirigent. 

Det konstateres at generalforsamlingen er lovlig indvarslet og at indkaldelsen er sket via e-mail den 

02. marts 2023. 

 

2. BESTYRELSENS BERETNING 

 

Ved Anders Bang Pilgaard 

 

• Der har ikke været nogen problemer i selve havnen og området. Når bådene er sat i vandet, 

vil vi igen indbyde kommunen til den årlige inspektion, hvis vi lykkes med at finde en 

kontaktperson i kommunen. Husk også at gennemgå infotavler for kontaktinfo om bådlauget. 

• Vi har ikke mistet grej i løbet af året bortset fra nogle liner der på mystisk vis forsvinder 

• Som vedtaget tidligere fastholdes i sætning af bådene første søndag i april og sidste søndag 

i oktober. Dvs. næste gang den 2. april kl. 14 og optagning søndag 29 oktober kl. 13.  

• Når vi bruger vores GMAIL konto til bådlauget: glryebaadlaug@gmail.com  skal vi huske 

at bruge BCC funktionen for ikke at sprede medlemmernes mailadresser. 

Det betyder nogle gange at mails bliver afvist eller ligger i spam folderen men det er det 

bedste vi kan gøre som det er. 

• Derudover har der ikke være det store. Medlemstallet ligger omkring 100 og det er vel og 

mærke betalende medlemmer. 

• Der er indkøbt nye voksen veste, 4 sæder samt 4 pagajer til kanoerne som er blevet skiftet. 

 

  

 

 

Beretningen blev godkendt 
 

 

3. REGNSKAB 

 

Forelæggelse af de reviderede regnskaber for 2022 ved Kasserer Claus Riber. 

 

Der er nu 100 (101 i 2022) betalende medlemmer.  

 

Regnskabet viser et overskud 4721 kr. og en kassebeholdning på 29263 kr.  

 

mailto:glryebaadlaug@gmail.com


Regnskaberne blev godkendt. 

 

 

4. INDKOMNE FORSLAG 

 

 

5. BUDGETFORSLAG FOR 2022 

 

Ved Claus Riber.  

 

Kontingent for næste sæson er fastsat til 100 kr. pr. husstand. Der satses fortsat på nulløsning, hvor 

foreningen kører uden overskud. Der forudsættes et medlemstal på det nuværende niveau. 

 

Budget og fastlæggelse af kontingent blev godkendt. 

 

 

6. VALG TIL BESTYRELSEN 

 

På valg var Claus Riber og Jacob Flensted Jensen som begge blev genvalgt. Jacob Jensen blev 

nyvalgt til bestyrelsen. 

 

Allan Dahl og Lise Rask Holm Fick blev valgt som suppleanter  

 

bestyrelsespost navn  periode status  på valg om 

________________________________________________________________________ 

Formand  Anders Bang Pilgaard 2 år uændret 1 år 

Kasserer  Claus Riber  2 år genvalgt 2 år 

Bestyrelsesmedlem Ole Kjøge   2 år uændret 1 år 

Bestyrelsesmedlem Jacob Flensborg Jensen 2 år nyvalgt 2 år 

 

 

2 bestyrelsessuppleant 

 

Suppleant  Lise Rask Holm Fick 1 år nyvalgt 1 år 

Suppleant  Allan Dahl  1 år genvalgt 1 år 

 

 

Revisor og revisorsuppleant 

 

Revisor  Ove Krogsøe  1 år genvalgt 1 år 

Revisorsuppleant Michael Fuglsang 1 år genvalgt 1 år 

 
 

7. EVENTUELT 

 

• Informationssiden i skabet skal opdateres. Er lidt gammel. Formanden vil udskrive en ny. 

Information tilføjes om åregafler og koder. 

• Vi skal holde øje med grøde i Gudenåen og evt rette henvendelse til kommunen. 

• Formanden laver huskeliste til datoer, som med fordel også kan publiceres på Glrye.dk 



• Næste generalforsamling er sidste søndag i marts.  

• Vi køber ny motor der er lidt kraftigere (Allan) 

• Kan vi dele område med kajakklubben for at kunne skabe bedre opbevaringsforhold. 

• Kan vi spørge kommunen om vi lave et større skur evt omme ved madpakkehus 

 
 
 

 

Referat ved Anders B Pilgaard d.19. marts 2023. 

 


